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1. Ðàçëîæèòå ôóíêöèþ f(x) = |x|, x ∈ [−π, π], â ðÿä Ôóðüå ïî òðèãîíîìåòðè÷åñêîé
ñèñòåìå. Èññëåäóéòå ïîëó÷åííûé ðÿä íà ðàâíîìåðíóþ ñõîäèìîñòü íà îòðåçêå [−π, π].
2. Íàéäèòå ñîáñòâåííûå ÷èñëà ëèíåéíîãî îïåðàòîðà T , äåéñòâóþùåãî â ïðîñòðàí-
ñòâå C4 ïî ïðàâèëó
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(êîîðäèíàòû xj âû÷èñëÿþòñÿ â ñòàíäàðòíîì áàçèñå).

3. Íàéäèòå âñå íåïðåðûâíûå íà R ðåøåíèÿ äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

x(x− 1)y′′ − xy′ + y = 0.

4. Ïóñòü u(x, t), x ∈ R3, t > 0 � ðåøåíèå îáîáùåííîé çàäà÷è Êîøè
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0, èíà÷å.

Èçâåñòíî, ÷òî ôóíêöèè φ, ψ è f ðàâíû íóëþ âåçäå, âíå ñôåðû |x| = R, à íà ñàìîé
ñôåðå íåïðåðûâíû è îòëè÷íû îò íóëÿ. Ñ÷èòàÿ T < R/a, íàéäèòå äëÿ t0 = 2R/a
îáëàñòü Ω ⊂ R3, äëÿ êàæäîé òî÷êè êîòîðîé u(x, t0) = 0 ïðè ëþáûõ φ, ψ è f èç
óêàçàííîãî êëàññà.

5. Âûÿñíèòå, ê êàêîìó èç êîðíåé óðàâíåíèÿ x3−x = 0 â çàâèñèìîñòè îò íà÷àëüíîãî
ïðèáëèæåíèÿ x0 ñõîäèòñÿ ìåòîä Íüþòîíà. Âîçìîæíà ëè ðàñõîäèìîñòü?

6. Äàí ìàññèâ öåëûõ ÷èñåë äëèíû n. Äëÿ äàííîãî íàòóðàëüíîãî k íàïèøèòå ïðî-
ãðàììó öèêëè÷åñêîãî ñäâèãà ýëåìåíòîâ ìàññèâà íà k ïîçèöèé âïðàâî. Ïðîãðàììà
äîëæíà ïðèíèìàòü ìàññèâ è ÷èñëî k è âîçâðàùàòü ñäâèíóòûé ìàññèâ. Äîïóñòèìûå
ÿçûêè ïðîãðàììèðîâàíèÿ: Freepascal, Delphi, C, C++, Java. Ïðîãðàììà äîëæíà áûòü
ìàêñèìàëüíî ýôôåêòèâíîé ïî âðåìåíè ðàáîòû è çàíèìàåìîé ïàìÿòè. Íåýôôåêòèâ-
íîå ðåøåíèå ðàññìàòðèâàåòñÿ êàê îøèáî÷íîå.

7. Äàéòå îïðåäåëåíèå è ïîäðîáíî îïèøèòå ñõåìó ðàáîòû ÊÝØ-ïàìÿòè ïåðâîãî
óðîâíÿ â ñîâðåìåííûõ ïðîöåññîðàõ.

8. Êàêèå íîðìàëüíûå ôîðìû îòíîøåíèé, èñïîëüçóåìûå ïðè ïðîåêòèðîâàíèè ðåëÿ-
öèîííûõ áàç äàííûõ, âû çíàåòå? Îïèøèòå êðàòêî êàæäóþ ôîðìó.


